

洛阳·城事

邀您同种百花王 共建读者牡丹园

这是《洛阳晚报》创刊20周年系列纪念活动之一,我们诚邀各企业、单位及晚报订户一同收获天香



□记者 陈兵

在《洛阳晚报》20岁生日即将到来之际,在秋意盎然的牡丹种植之季,《洛阳晚报》隆重推出创刊20周年系列纪念活动之一——筹建读者牡丹园活动。相信牡丹与《洛阳晚报》——两个城市强音的结合,将给千千万万读者带来数不尽的惊喜。

“洛阳地脉花最宜,牡丹尤为天下奇”“唯有牡丹真国色,花开时节动京城”……千百年来,十三朝古都洛阳因牡丹而获得“千年帝都 牡丹花城”的美誉,牡丹也因根植于洛阳而越发花色奇绝、国色天香。花开时节,洛阳城人山人海,竞睹牡丹芳容。牡丹,已成为一张世人瞩目的城市名片。

风雨兼程20年,孜孜追求20年。1994年1月1日新年钟声敲响的那一刻,《洛阳晚报》呱呱坠地,秉承着“主流 责任 贴心 实用”的办报理念,以“最爱 洛阳最懂你”的真诚服务,成为688万名洛阳人民的贴心朋友。一纸风行二十年,

《洛阳晚报》也由此奠定了洛阳市场上发行量最大、覆盖面最广、品牌价值最高、影响力最强的第一都市报地位。

在这次筹建读者牡丹园活动中,无论是关心晚报成长的热心市民,还是热衷公益事业的企业和单位,都可以来报名参加活动。入选的企业和单位将与我们一起参与读者牡丹园的筹建工作,您的名字也将永久地被镌刻在洛阳晚报读者牡丹园的纪念碑上;入选的读者,除了获得一定的奖品,还可以和洛阳晚报的编辑、记者们一起,到我们的读者牡丹园里亲手种植心仪的牡丹品种,在漫长的牡丹生长期,与我们一起分享随时呵护幼苗、花季收获芳香的喜悦。

●征集时间:即日起至10月13日。

●应征须知

应征者须为《洛阳晚报》订户,与《洛阳晚报》或者洛阳牡丹有一定渊源。

●奖项设置

应征单位须提供一定面积的牡丹种植园和牡丹幼苗。应征读者被选中后,可亲手种植牡丹,并获赠赏花卡一张,可随时携家人养护牡丹,并入园赏花。

●报名方式

电话:66778866

腾讯、新浪微博:@洛阳晚报

微信:lywb20

邮箱:lywbxycy@163.com

建了“爱心厨房” 孩子们仍难吃上肉

孩子负担不起、缺乏后续资金使“爱心厨房”有锅无肉



玉马小学的学生在排队打饭

□记者 程芳菲 通讯员 秦卫红 文/图

为解决山区孩子在校吃饭难问题,今年3月,团市委启动了“爱心厨房”项目。截至目前,该项目已在我市建了72间“爱心厨房”。天气渐凉,山区孩子们的午饭咋样?已建成的“爱心厨房”面临哪些困难?

现状:孩子们每周最多有一天能吃上肉

昨日10时许,我们来到汝阳县城关镇杨庄小学。该校教导主任耿正国介绍,学校共有246名学生,离校最远的学生每天要花半个多小时走五六里山路到学校上课。

今年4月,由团市委和爱心企业捐建的“爱心厨房”在该校投入使用,解决了同学们吃午饭难的问题。由于经费紧张,学校没有聘请专门做饭的人员,由该校的老师轮流为学生做午饭。

“现在只能保证让孩子吃上热饭,每周最多有一天能吃上肉,如果做米饭、炒两个菜,每顿差不多要4块钱,很多孩子负担不起。”耿正国说,孩子们的午餐大多是面汤和面条,每顿饭收2块钱。为了能让孩子们尽量吃得好一些,每周会尽量给孩子们做一顿荤菜,村里有时会给学校补贴一些面粉,学校也会对“爱心厨房”进行相应的补贴。

困境:为省钱,很多孩子背着馒头来上学

在汝阳县三屯镇玉马小学的“爱心厨房”里,55岁的胡阿姨正在为学生们准备午饭。胡阿姨说,冬瓜已经

炒好,再做个绿豆面汤,就能开饭了。

11时40分,近70名留校吃午饭的孩子端着碗,在“爱心厨房”门前排起了长队。

“我每周带40元,吃饭用不到30元,我妈说跟在家吃的差不多。”六年级的郭志坤说,学校的早饭2块钱,有米饭和炒土豆,午饭和晚饭都是1.5元,吃面条和面汤,想吃馒头或包子另外付5角钱。

“孩子们舍不得多花钱,常常带着够吃三天的馒头来上学。我们尽量用最低的成本做些有营养的饭菜。”校长王忠喜说。

希望:不光让孩子们吃饱,还得吃好

新建或改建一个“爱心厨房”,需要5000元左右。团市委青农部部长温利涛表示,该项目从今年3月启动至今,已有不少爱心企业和团积极参与,全市累计捐款约36万元。

洛阳晚报记者在采访中了解到,推进“爱心厨房”项目,资金是最大的难题。也正是由于缺乏后续资金,想让孩子们既不多花钱,又能吃得健康、吃得营养,并不好解决。

“近期,我们将继续对已建成的‘爱心厨房’逐一进行回访,对其使用情况和存在的问题进行汇总。在将其标准化、规范化的同时,积极探索如何为孩子们提供午餐经费方面的帮助。”温利涛说,目前,我市的“爱心厨房”项目仍在继续,有关部门计划在今年年底前建成100个,让更多的孩子受益。

在确保低成本的同时,怎样才能让孩子们吃饱、吃好?团市委欢迎爱心人士拨打电话63230538献计献策。

投资洛阳公益 可以申请奖励

申报时间截止到10月15日,每投资1000万元,奖励50万元

□记者 韩铁栓

昨日,洛阳晚报记者从市商务局了解到,我市今年第二批社会资本投资社会公益事业项目奖励资金申报工作已经开始,并将于10月15日截止。凡在2012年12月1日—2013年8月31日投资我市的社会公益事业项目,实际到位资金并形成资产1000万元(含)以上的,均可按规定进行申报。

其中,实际到位资金并形成资产1000万元的,奖励50万元;在此基础上,每增加1000万元,再奖励50万元,上不封顶(已获得支持的不能重复申报)。

市商务局相关负责人介绍,为鼓励和支持境外、省外资本投资我市公益事业,促进洛阳经济文化发展,我市从2011年起开始实行这项奖励政策,今年已是第三年。该负责人说,凡境外、省外资本投资到我市的公益性文化设施、医疗机构、民政服务机构、教育事业等社会公益

事业项目,且资金实际到位并形成固定资产1000万元(含)以上的(流动资金不计算在内),均可在10月15日前将正式申报材料一式四份(装订成册)报送洛阳市商务局(新区党政大楼821房间),同时将河南省社会资本投资项目奖励资金申报汇总表(可从市商务局网站<http://www.lyss-wj.gov.cn>下载专区下载)以电子文档的形式发送到lygck512@163.com邮箱,待市商务局初审后,上报省商务局报批。

申报时,申报企业除了要提供投资资金来源及投资人的证明材料(项目合同、投资协议、投资企业的营业执照、投资自然人的身份证明等)和投资资金额度证明材料,新建医疗机构的还要提供医疗机构执业许可证;创办学校等教育设施的要提供民办学校办学许可证及民政部门颁发的民办非企业单位法人登记证书;兴办社会福利机构的要提供社会福利机构执业证书。咨询电话:市商务局63936861,市财政局63210204。

相关链接

社会资本投资社会公益事业项目的具体范围

1.投资建设图书馆、文化馆(群艺馆)、博物馆、美术馆、展览馆、影剧院等公益性文化设施。

2.兴办各种模式的养老院、老年护理院、老年公寓、托老所、社区养老服务

中心、综合福利院等机构。

3.兴办各类医疗机构。

4.投资兴办学前教育、基础教育、职业教育、高等教育以及建设培训、实训基地设施。